

Στο τραπέζι οι βασικοί άξονες για τις αλλαγές στα αναλυτικά προγράμματα

Γίνονται αλλαγές σε όλα

Έτοιμη για παρουσίαση του πλαισίου των αλλαγών που προγραμματίζεται να επέλθουν στα αναλυτικά προγράμματα δηλώνει η επιτροπή που συστάθηκε για τη διαμόρφωση των νέων αναλυτικών προγραμμάτων. Σύμφωνα με πληροφορίες του «Π», το γενικό πλαίσιο αρχών έχει ολοκληρωθεί, ενώ τις επόμενες μέρες ο πρόεδρος της Επιτροπής, καθηγητής Γιώργος Τσιάκαλος, θα έχει επαφές με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για να τους ενημερώσει για το θέμα. Αρχή θα κάνει με τις εκπαιδευτικές οργανώσεις, ενώ θα ακολουθήσουν τα κόμματα και οι άλλοι εμπλεκόμενοι με την Παιδεία φορείς. Σήμερα το πρωί είναι πάντως προγραμματισμένη συνάντηση του κ. Τσιάκαλου με τη γραμματεία της ΟΕΛΜΕΚ, ενώ θα ακολουθήσουν και ξεχωριστές επαφές με τις Κινήσεις Καθηγητών. Σε δηλώσεις της στον «Π» η πρόεδρος της ΟΕΛΜΕΚ, Ελένη Σεμελίδου, ανέφερε ότι η οργάνωση θα αναμένει πρώτα να ενημερωθεί και ακολούθως θα τοποθετηθεί επίσημα. Εξέφρασε, ωστόσο, τη δυσαρέσκεια της ΟΕΛΜΕΚ καθώς αποκλείστηκε από την επιστημονική επιτροπή για τα

αναλυτικά προγράμματα, τονίζοντας ότι στάλθηκε προ ημερών και σχετική επιστολή στον Υπ. Παιδείας.

Πρώτα διάλογος

Μετά την ενημέρωση των εμπλεκόμενων για το πλαίσιο των αλλαγών στα αναλυτικά προγράμματα αναμένεται να διεξαχθεί διάλογος και να υποβληθούν απόψεις και εισηγήσεις. Θα ακολουθήσει η σύσταση των επιτροπών που θα ετοιμάσουν τα αναλυτικά προγράμματα ανά γνωστικό αντικείμενο και βαθμίδα ξεχωριστά, το έργο των οποίων υπολογίζεται ότι θα ολοκληρωθεί μέχρι το καλοκαίρι.

Αλλαγές αναμένεται να επέλθουν σε όλα τα μαθήματα, όχι τόσο στο περιεχόμενο και στην ύλη, αλλά στον τρόπο διδασκαλίας.

Υπενθυμίζεται ότι η επιτροπή που ετοίμασε τους βασικούς άξονες πάνω στους οποίους στηρίζονται οι αλλαγές των αναλυτικών προγραμμάτων είχε ως όρο εντολής τη δημιουργία ενός δημοκρατικού και ανθρώπινου σχολείου.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΨΑΡΙΑ



Αλλαγές αναμένεται να επέλθουν σε όλα τα μαθήματα, κυρίως στον τρόπο διδασκαλίας τους (ΦΩΤΟ ΑΡΧΕΙΟΥ).

ΠΟΛΙΤΗΣ

Πεμπτη, 9 Οκτωβρίου 2008, π. 49

